
Tekintsünk kilen
 pontot a térben, amelyekb®l semelyik négy nem fekszik egy síkban. Mindegyik pontpárt össze-

kötjük egy éllel (vagyis egy egyenes szakasszal), és mindegyik ilyen élet kiszínezzük pirosra vagy kékre, vagy pedig

kiszínezetlenül hagyjuk. Határozzuk meg a legkisebb olyan n értéket, amelyre igaz, hogy valahányszor a kiszínezett élek

száma pontosan n, mindig teljesül, hogy a kiszínezett élek halmaza szükségképpen tartalmaz egy olyan háromszöget,

amelynek mindegyik éle ugyanolyan szín¶.
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